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V sklopu del na cesti R2-425 odsek 1265 Poljana -Šentvid od km 5.050 do 10,090 je zaradi
rekonstrukcije prekladne konstrukcije mostu pri Balosu na cesti med Mežico in Črno na
Koroškem, predvidena popolna zapora ceste.

Popolna zapora bo v nedeljo, 12. julija 2026, od 8. do 20. ure.

V času popolne zapore bo obvoz potekal po državnih cestah na relaciji Črna na
Koroškem–Šoštanj–Velenje–Mislinja–Slovenj Gradec–Otiški Vrh–Ravne na Koroškem–Mežica in
obratno.

V in skozi območje popolne zapore bo omogočen prehod intervencijskim vozilom na nujni vožnji.

Skladno s projektom je predvideno začasno podpiranje in nadvišanje prekladne konstrukcije v
posameznih razponih. Nadvišanje se izvaja v vsakem razponu posebej s pomočjo hidravličnih dvigalk.
Zaradi natančnosti izvedbe in sprotne geodetske kontrole v fazi dviga most ne sme biti obremenjen z
dinamično obtežbo, zato se morajo ta dela izvajati v popolni prometni zapori, ki hkrati služi tudi
zagotavljanju prometne varnosti in varnosti delavcev in opreme, uporabljene za dvig.

Po uspešno opravljenem dvigu v posameznem polju se most podpre na fiksno začasno podporno
jekleno konstrukcijo, ki bo omogočila izvedbo rekonstrukcije prekladne konstrukcije pod prometom.
Po zaključenem dvigu in podpiranju v vseh treh razponih, se lahko ponovno vzpostavi izmenično-
enosmerni prometni režim, skladno s tehnologijo izvajalca rekonstrukcije. Po končani rekonstrukciji
prekladne konstrukcije se v podobnem postopku most odloži na nova elastomerna ležišča, začasna
podporna konstrukcija pa se odstrani.

Vsem uporabnikom se zahvaljujemo za razumevanje in strpnost.

Prometne informacije

Vse uporabnike prosimo, da spremljajo informacije o stanju na cestah, ki so na voljo redno 24/7 v
okviru Prometno informacijskega centra za državne ceste (Promet.si, telefon 1970).

Vse načrtovane spremembe prometnega režima so sporočene v Prometno informacijski center za
državne ceste, kjer se 24 ur na dan spremljajo in objavljajo tudi informacije o stanju na cestah, ki jih
posredujejo Policija, vzdrževalci in drugi, zato so na tem mestu vedno na voljo zadnje razpoložljive
informacije o stanju na cestah in prometu.

Prometne informacije so distribuirane tudi preko frekvenc Radia Si, ki tekom dneva trikrat na uro,
tekom noči pa dvakrat na uro, objavlja najaktualnejše prometne informacije.
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